FYAAO EPFAZIAZ 2 - ATTOAYTH TIMH

OE(IPTA

©1. H améAuth Tiph evog mpaypaTikoU apiBuou X, €ival n amoéaTacn The €1kovag Tou oTov dfova Twv
TpaypaTIKWwy ap1®uwy amd 1o O Tou dova kai e€aitiac autoU cival OeTIKOG apIBUOC yia KABe X, EKTOC aTtd
10 id10 To O Tou omoiou h amoAUTN TIUA givar undév. AAyePpikd, auto ekppdleTal wg eEAG:

-x, av x<0 -A, av A<O
| x |=

Kdl QUOIKA YEVIKEUETAI Yid oTrolddNTIOTE TTooOTNTA A, | A= )
x, av x>0 A av A>0

Av pe d ouppoAicoupe Tnv améoTach Tou X améd To O, eivar d(x,0)=d(-x,0)=|x|.

Ix] _|x

02. Baogikég 1810TNTEG: | x> x kar | x> —x, |xP=x% |xyl|dx]|-lyl, ™ —‘. H 1816TnTa Tou oA/ pou
Y Y

1oxUel Kail yia Tapamdavw amé dUo 6poug.

03. ZuppoAiloupe Tnv amdoTach dUo apiBuwv a, p pe d(a,p)=d(p,a)=|a-p|=|p-al.

O4. Toxvel oT: la+pl<lal+|pl.

lNa va 1o amodcifoupe, uywvoupe Kal Ta dUo PEAN OTO TETpdywvo, omdTE N oxéon yiveTar:

la+pFP<(lal+Ip|)¥ =a®+p*+2ap<a® +p° +2|al|p|l=ap <ap|, To omoio 1oxUE!.

H 1816TnTa 1oxVel Ye avdAoyo TPOTIO Kal yid Ttapamdvw amo 2 6poug.

©5. TTpogoxn 0TI avicoTikéC oxéoelc: H amoaTaon evag apiBuou x amoé évav apiBuoé a sival HiIkpdTeph amod
Tov BeTIKO apiBuo p, dnAadh d(x,a)<p, | x-al<p, ohuaivel 4T1 o1 TIHEC Tou X PpiokovTal avdpeod oTo d-p Kdi
oTo a+p, 3nAadh: |x-alcp < -p<x-a<p<a-p<x<a+p<xe(a—p,a+p).

Me avTigToixn TTpooéyyion, N amoéaTAcn Tou X amd To a gival HeyaAUTepn améd To OeTiko apiBuod p, ToTE:
|x—al>peox—a>ph x—a<-pX>d+p h X<a—p @Xe(—oo,a—p)u(a+p,+oo)

©6. Me pdon Tov opiopd, or e€iowaeic Tne Hopehc |A(x)|=6 , 850, AbvovTar Tntivtag A(x)=0 i A(x)=-6,
evw o1 e€iowoeic Tng popehc |A(x)|=1B(x)| Avovtar Tntwvtag A(x)=B(x) A A(X)=-B(X). Z¢& 6Aa Ta
mapandavw, ol ToodTnTeC A(X), B(X) oupuPpoAilouv tapaocTdoeig He pia HeTaPAnTh X.

O7. H oxton |x|+|y|=0 onuaivel amapaitnta 671 x=0 kai y=0. Me apéuoia mpootyyion , h oxéon
|x|+|y|>0 10xUe1 via oToieadATTOTE TIHEG TWV X,y EKTOG amd Tnv mepimTwon dmou x=0 kai y=0.

AYMENA TTAPAAEITMATA

TT1. Av —2<x <1, va amAoToIRoETE TIC TdpdkdTW TtdpaocTdoeic: A=2|x-1|-|x+2]|, B -2-x|-|1-x]|
Bpiokoupde To TpOONHO TWV TTAPACTACEWV TIOU gival Héod OTIC AMOAUTEC TIHEG, dnAAdh :

X<l=>x-1>0evw 1-x<0 ka1 —2<x=>-2-x<0, x+2>0.

2.Th ouvéxela , Eavaypd@oupe TIC TTApaoTAoeIC XWpPic amOAUTEG TIHEG, dphvovTag To idlo TTpdonyo av n
T000TNTA PéTa aTo amoAUTo cival BeTikh Kal aAAalovTag To Tpdonyo av n TogoTNTA £ival dpVNTIKA.
A=2|x-1|-|x+2]=2(x-1)-(x+2)=2x-2-x-2=x—-4

B -2-x|-]1-x|=«(-2-x)+(1-x)=2+x+1-x=3

2. | f(x) |=a<«—=2 5 f(x)=a K f(x)=—-a. Tlapadeiypara:
|2x 1|4 < 2x-1=4 f 2x—1:—4<:>x=g f x:—g

|1-4x|=-3 aduvarn.
T13.| f(x) |=l g(x) |= f(x) = g(x) n f(x) = —g(x)

TTapddeiypa: |3x -2 |5 2x+1|<=>3x—-2=2x+1 H 3x-2=-2x-1<=x=3 ﬁx:%



4. | f(x)|= A(X). ZnTw A(x) >0 kai f(x) = A(x) / f(x) = -A(x). TTapadeiypara :

|3x-2]=x-1. Zntw x>1.3x-2=x-1 f 3x—2=—x+1<:>x=% x:%,un JEKTEC.

|x-2|=x-2 , 1oxVel epéoov Xx-2>20<= x>2
| x +1|]= —x -1, 1ox0el epoéoov X +1<0 < x<-1

TT5. Ze kAOe AAAn TepimTWON, KAVOUUE Tivaka TPOCAUWY YId TIC TAPACTACEIC HEOA OTIG
amoAUTEG TIHEG.

| x —1] -2x = 3| x| +2. Kdvoupe mivaka TpooApwy yia TI¢ ToodTNTeC X —1,X HE TIpéC
undeviapou Ta O kai 1. TTpokUTTOUV 01 TAPAKATW TEPITITWOEIC :
Xe(-0,0)—x+1-2x=-3x+2 < 1=2, adlvarn.

XE[O,I]l—X+1—2X=3X+2<:>X=—é,|..m OEKTA.

xe(1,+oo):x—1—2x:3x+2©x:%,un OEKTA.

TT6. Eneidn | A= -A |, oe e€iowoeic dmrou umtdpx el pdvo éva €ido¢ amoéAUTNG TIHAC, HTTopoUpE
va Thv ovopdooupe pe £va pondnTiké dyvwaro. Na mapddeiypua :
IX—2|—1_2—|2—X| =1_|2X—4|< y=Ix-2| ,y—1_2—y _1 Zy

LY e ey=2
3 4 6 3 4 6 — Y

Juvenwg | x-2=2 < x=0 4 x=4.

AZKHZEIZ

Al. Na oupmAnpwoeTe TIG TAPAKATW 1I06TNTEG, AV YVWPILETE 0TI -lcy<x<2 :
alx-yl= b.|x+1|= c.|-1-yl= d|2-x|= e.ly-2|=

A2. Na ypdyeTe TIC TTAPAKATW TTAPACTACGEIC XWPIC amoAUTN TiUnA, 81akpivovTac TTEPITITWOEIC OTIOU
anaiteirar:
a|x +3]= b. |y’ +2]= c|-1-a*|= d|x-2]= e.la+3|=

A3.Av 1ox0el n1o6TnTa: |2x-1|=2x-1, 71 TIpéC Ttaipvel N HETAPANTA X ;
ATavTAoTE oTny idid epWThon vid To Yy, av 10xXUel h 106ThTd: |y-2|=2-y.

A4. Av —-2<a<1<b , va ypdyeTe TIC TAPAKATW TAPACTACEIC XWPIC ATMOAUTN TIpA :
K=2|la-1|-3|b-a|+|-2-b]| L=—|2+al+|b-1|-2|a-b]|



A5. Na AUoeTe TiIc TapakdTw £€10W0oEIC:
a.|2x+3=5 b.|x+1]=-2 c.|1-3x|=5 d|3x-2]=2|x+1]

A6. Na AUoeTe TIC TapakdTw aviowoelg , ekppdlovTtag To TeAIkO amoTéAeopa He didoTha R Eévwon
dlaoTnudTwy, 0Twe PAETTETE 0TO TTApddelypa:
|x-2]<beo H<x-2<bheo -3<x<7oxeB,7)=d(x,2)<b

a|x-1]<3
b.|x+2|>4
c.lx-31

d|4-x|=2

A7. Na ypdyeTe TIC TApakdTW TTAPACTACEIC XWPIC amOAUTEG TIUEG, S1AKpivovTag TTEPITTTWAOEIC YId TIC
O1d@opEC TIPEC TTOU PTTOPEI va TTdpel N HETAPANTA X, apoU TTPWTd CUUTTANPWOETE Td TTPOONHA OTO TTPWTO
TIVakdKI, TTou agopd TIC TApadTAdoeI¢ Héoa oTa amoAuTa yia Thy TtapdoTtaon K. ZTn ouvéxeia KAveTe KATI
avdAoyo Kai yia Thv TapdoTaon L.

K=2|x-1|-3|x]|-2 L=—|2+x|+2|3-x]

A8. AfiomoilvTag Ta mivakdkia Tou A7, va AUoeTe TIC TTapakdTw e§lowacic:
a. 3|x-1|-4=2|x]|-x b.4|3-x|=x-2|x+2]



ETTIAETMENEZ AZKHZEIZ ATTO TPATIEZA OEMATSIN

35415. Aivetau ) mapdotaon: A =[x —1|-[x-2).

a) o 1<x <2, va oeigete 0T1: A=2x -3 (Movdaoeg 13)
P) T x <1, vo oeigete 0TL 1 mapdctaon A £yel otabepr) Tiun (aveEapTnTn TOL X), TNV OMOi KUl VX
TPOGOLOPIGETE. (Movaoeg 12)

36777. Atvovtau 800 TufuATA pE UK X KOL Y, Yo T ool 1oyvouv: [x —3| <2 kot [y -6/ <4.

o) No defgete ot 1=x<5 kou 2<y=10. (Movddeg 12)
B) Na Bpebel ) puikpotepn Kot 1 LEYAADTEPT TIN TOL UTOPEL VOl TAPEL 1] TEPIHETPOS VO opboymviov
L€ 5100 TACEIS 2X KOl Y. (Movaoeg 13)

35041. T tov poypaTikd apBuod x woyder: d(2x,3)=3-2x .

a) No anodeifete 0Tl x < % . (Movadeg 12)

3 , ) , . .
B) Av x <= , va amodeifete 6T 1) mapdotacn: K =[2x —3|-2[3 - x| eivar ave&dpm Tov X.
2
(Movddeg 13)
35043. Aiveton TpoypaTikég apbuos X yia Tov omoio oyvet: [x - 2| <3
a) No anodeiéete 61 —1<x <5. (Movaddeg 12)

+1|+|x-5
B) No amhonomoete TV nopactacn: K= % . (Movaodeg 13)

37200. Av o wpaypatikog apiBuds X ikavonotel T oyéon: |x +1| <2, tote:
a) vo deigete 6T x e(-3,1). (Movadeg 12)

[x+3|+|x-1]

P) va ogigete 011 N TIUN TnE mapaoctaonc: K= glvat oplBUOC aveEapTNTOC TOL X.

(Movdoeg 13)
37201. Atveton 1) mapdotacn: A =[x —1|+|y-3| , pe x, y mpayuoticovg apibpovg,
Y10 TOVG omolovg WoYVeL: 1< X <4 Kal 2 <y <3. No amodeiZeTe 0T
) A=x-y+2. (Movddeg 12)
B) 0<A<4. (Movaoeg 13)

12909.Alvetal o mpaypaTIKOG aptBUoc X Yo TOV OTOoio 10)VEL ‘x -3|<5.

a) No deigete 0Tt X €(—2.8) . (Movdodec 9)
B) Na Bpeite T1¢ axépateg TYHEG TOV X Y10 TIS OTOIEG IGYVEL ‘x -3|<5. (Movdadeg 7)
¥) Av A 10 GOVOAO TTOL EYEL GTOLYEL TIG UKEPUIEG TIHEG TOV X TTOL PBprKkate oTo PB) epdnpa kot B1o
obvoro pe B={-3,-2,-1,0,3,4} , vo mapactoete To. cOvorka AUB Kot ANB pe avaypoaof Tov
GTOYElMV TOVG. (Movdoeg 9)

14599.Av yia ToV TpayATIKO aplBud X 1oy Vel |2x| <2, 101€:
a) No amodeiZete 0Tt —1l<x <1. (Movdadecg 12)
B) Na amodeifete 6T yia kGOe x € (—1,1) woydet x* <1. (Movdadeg 13)

14617.Atvetol 1 avicmon |x — 7| <1 (I).

a) No anodeizete 6Tt X €(6,8) . (Movdadeg 12)

B) Av yvaopilovpe 6tik €(6,8), va amodeifete 6Tt % €(3,4). (Movddeg 13)



36671. Atvetat évag TpaypaTikog aptOpdg X mov kavornotel ) oyéon: d(x.5)<9.
a) No amod®OETE TNV TAPOUTEVE® GYECT] AEKTIKA. (Movaoec 5)
B) Me ypnon tov déova TV TPAYLATIKOV aplOdV, Vo TUPUCTHGETE G LOPOT| SIUGTIHUITOS TO GUVOAO

TOV SUVATOV TILOV TOV X. (Movdsdeg 5)
v) No ypayete T 63£01 e To 6VuBoio NG amdAivTng TIUNS Kol va emPePardoete e aryeppikd tpodmo

TO GUUMEPAG L TOV EPOTILATOC (B). (Movdadeg 10)
3) No. YpNCLLOTOM|CETE TO CVUTEPAGHO TOV EPOTHUATOG (V) Yia va Seilete 0Tt |x +4| +|x —14| =18 .

(Movaoeg S)
36672. Aivovtan to. onpeio A , B kat M ov Toplotdvouy oTov GEOVH TV TPOYHOTIKGV apldidy Toug
apBuovg -2, 7 kol X aviiotoyo, pe 2 <x<7.

a) No S10TUTOOETE T YEOUETPIKN EPUNVEIN TOV TOPUCTACEMV.

i) [x+2| (Movadeg 4)

ii) [x 7| (Movddeg 4)
B) Me ) BorBeia Tov GEOVa Vo, BOGETE TN YEOUETPIKT epunveia Tov ubpoiopatog: [x +2|+[x -7 .

(Movdoeg 5)

¥) Na Bpeite v Ty} g mapaotaons A =[x +2|+|x - 7| yeopetpikd. (Movdoeg 5)

&) No emPepaidoete ahyefpikd TO TPONYOVLEVO GUUTEPACLLOL. (Movaodeg 7)

33888. Aivovtor ot mpaypotikoi apiBpoi a kot B yia Toug omoiovg woyver 1) avicwon: (a—1)(1-p)>0.
@) No amoodeifete 0T 0 1 glval petald tov a, B. (Movaoeg 13)
B) Av emmhéov |B - a| =4, vo vmoroyicete Tqv TN T mapdotaong: K =|a—1[+|1-p|. (Movaoeg 12)

33896. T Toug TparypoTkoS apBpovs o, Be R woydel 6t jo—-2| <1 ko [B-3[<2.

a) No amoderyfei 6Tt 1<a <3 . (Movddeg 4)
B) Na Bpebei petagd mowwv ap@udv Bpicketaro f. (Movaoeg 5)
v) Na Bpebel petagd mowwv apbudy Bpicketol 1) topdotacn 2a—3p . (Movaoeg 7)
6) Na Bpebet petadd mowwv apbudv BpickeTol N TapdoTocn % . (Movdoeg 9)

13179.Aivovtar ow Tpaypotikoi apdpoi o, B yio toug omoiovg wyvel 1<B<2 kat2<o<4.
@) i. Me ) PonBeia Tov d&ova TV TPayHETIKOV apBudy va deifete 0TL 1) amocTac TV d Kot f etval

pkpoTeEpPN 1 o1 Tov 3. (Movddeg 7)

ii. No amoodei&ete alyefpika TNV amAvVING GTO 1. EPOTIL. (Movdoeg 7)

B) i. Na éeicete 6T E <1<%. (Movdoeg 5)
o

ii. Na Bpeite tovg apiBpove o kot B yua Tovg omoiovg woyvet |1 — B = ‘E —1]. (Movddeg 6)

o

36673, X¢ évav GZova ta onueio A, B kot M avtictoryolv 6toug aptfpong 5, 9 Kot X avticTtouyd.
) Not 3l0TomdoeTe T YEMHETPIKN epunveia TV mapactdoemy [x -3 kat [x—9|. (Movddeg 10)
B) Av wybet|x - 5| =|x - 9| totE:
i) ITow yeopetpikn w1dtta T0U onueiov M avayvopilete; Na a1TioA0YOETE TNV ATAVTNGT COC.
(Movaoeg 7)
ii) Mg ypron tov dZova, Vo TPOGOI0PICETE TOV TPUYHATIKG aplOUO X TOV TOPIOTAVEL TO onpeio M.
Na emPepoidoete pe aiyefpikd TpOmO TNV CAAVINGT GOC. (Movaoeg 8)



